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1. Munkaviszonyban lévő oktatók  

Munkavégzés, teljesítmény értékelése 

Kérem, szíveskedjék az alábbi kérdésekre adott válaszaival (1-5 skálán, iskolai osztályzatnak  

megfelelően: 1-elégtelen … 5 - kiváló) hozzájárulni az online felmérés eredményességéhez! 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Mennyire volt összhangban az Ön 
által végzett munka és az Ön 
iskolai végzettsége 2022-ben? 

4,89 5 5 3 5 0,46 

Mennyire érezte Ön fontosnak 
saját tevékenységét a 
szervezetben 2022-ben? 

4,72 5 5 3 5 0,56 

Mennyire volt egyértelmű a 
munkájával szembeni elvárások 
meghatározása 2022-ben? 

4,56 5 5 3 5 0,6 

Mennyire érezte magát 
leterheltnek 2022-ben? 

4,17 4 4 2 5 0,76 

Hogyan értékeli saját szervezeti 
egysége problémamegoldó 
képességét 2022-ben? 

4,17 4 4 3 5 0,6 

Milyen mértékben feleltek meg az 
Ön munkaköri kötelezettségei 
jelenlegi tudásszintjének, 
készségeinek 2022-ben? 

4,56 5 5 4 5 0,5 

Mennyire vették figyelembe a 
munkatársak konstruktív ötleteit, 
javaslatait megítélése szerint a 
szervezetben 2022-ben? 

4,5 5 5 2 5 0,83 

Mennyire kapta meg Ön a 
munkájához szükséges 
információkat és szakmai 
támogatást 2022-ben? 

4,39 5 5 2 5 0,89 

Milyennek ítélte meg saját szakmai 
karrier-lehetőségeit a Főiskolán 
2022-ben? 

4,39 5 5 2 5 0,89 
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Infrastruktúra értékelése 

Kérem, szíveskedjék az alábbi kérdésekre adott válaszaival (1-5 skálán, iskolai osztályzatnak  

megfelelően: 1-elégtelen … 5 - kiváló) hozzájárulni az online felmérés eredményességéhez! 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Mennyire volt elégedett az 
intézmény elhelyezkedésével, 
Budapesten belüli lokációjával, 
megközelíthetőségével 2022-ben? 

4,67 5 5 3 5 0,58 

Mennyire volt elégedett általában 
a munkájához szükséges 
infrastruktúrával 2022-ben? 

4,17 5 4 2 5 0,9 

Menyire volt elégedett a Főiskola 
épületével és helyiségeivel 2022-
ben? 

4,17 5 4 2 5 0,9 

Mennyire volt elégedett a 
munkájához szükséges 
informatikai háttérrel 2022-ben? 

4,06 5 4 2 5 0,91 

 

 

4,89

4,72

4,56

4,17

4,17

4,56

4,5

4,39

4,39

3,8 4 4,2 4,4 4,6 4,8 5

Mennyire volt összhangban az Ön által végzett munka
és az Ön iskolai végzettsége 2022-ben?

Mennyire érezte Ön fontosnak saját tevékenységét a
szervezetben 2022-ben?

Mennyire volt egyértelmű a munkájával szembeni
elvárások meghatározása 2022-ben?

Mennyire érezte magát leterheltnek 2022-ben?

Hogyan értékeli saját szervezeti egysége
problémamegoldó képességét 2022-ben?

Milyen mértékben feleltek meg az Ön munkaköri
kötelezettségei jelenlegi tudásszintjének,…

Mennyire vették figyelembe a munkatársak konstruktív
ötleteit, javaslatait megítélése szerint a szervezetben…

Mennyire kapta meg Ön a munkájához szükséges
információkat és szakmai támogatást 2022-ben?

Milyennek ítélte meg saját szakmai karrier-lehetőségeit
a Főiskolán 2022-ben?

Munkavégzés, teljesítmény értékelése
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Szervezet működésének értékelése 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyob

b érték 
Szórás 

Milyenre minősítené a munkatársak 
bevonását a szervezet működésébe 
2022-ben? 

4,11 4 4 2 5 0,81 

Hogyan értékeli a Főiskolán a 
tevékenység tervezését 2022-ben? 

4,33 5 4,5 2 5 0,82 

Milyennek értékeli az operatív 
feladatok irányítását és ellenőrzését 
a szervezetben 2022-ben? 

4,5 5 5 2 5 0,76 

Ön szerint mennyire rugalmasan 
reagált a szervezet a tevékenységet 
befolyásoló tényezők változására 
2022-ben? 

4,39 5 5 2 5 0,89 

Hogyan értékeli a Főiskolán a 
munkahelyi légkört 2022-ben? 

4,06 5 4 2 5 1,08 

Mennyire érezte stabilnak a Főiskola 
helyzetét 2022-ben? 

3,67 4 4 2 5 1 

Milyennek értékelné Ön a főiskola 
képzési portfolióját 2022-ben? 

4,22 4 4 2 5 0,79 

Mennyire volt elégedett a Főiskola 
tudományos tevékenységével 2022-
ben? (TDK, konferenciák, 
tudományos rendezvények, 
workshopok, publikációs 
tevékenység, tudományszervezési 
tevékenység, stb.) 

3,67 3 4 1 5 1,11 

4,67

4,17

4,17

4,06

3,6 3,8 4 4,2 4,4 4,6 4,8

Mennyire volt elégedett az intézmény
elhelyezkedésével, Budapesten belüli

lokációjával, megközelíthetőségével 2022-…

Mennyire volt elégedett általában a
munkájához szükséges infrastruktúrával

2022-ben?

Menyire volt elégedett a Főiskola épületével
és helyiségeivel 2022-ben?

Mennyire volt elégedett a munkájához
szükséges informatikai háttérrel 2022-ben?

Infrastruktúra értékelése (átlag)
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Mennyire volt Ön elégedett a 
Főiskola belső kommunikációs 
tevékenységével 2022-ben? 

4,06 5 4 2 5 0,91 

Mennyire volt Ön elégedett a 
Főiskola külső kommunikációs 
tevékenységével 2022-ben? 
(nyomtatott kommunikációs 
anyagok, elektronikus 
kommunikációs anyagok, 
események, rendezvények, 
közösségi média, stb.) 

4,11 5 4 2 5 0,94 

 

 

 
 

 

 
 
 

2. Óraadó oktatók 
 

Munkavégzés, teljesítmény értékelése 

Kérem, szíveskedjék az alábbi kérdésekre adott válaszaival (1-5 skálán, iskolai osztályzatnak  

megfelelően: 1-elégtelen … 5 - kiváló) hozzájárulni az online felmérés eredményességéhez! 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

4,11

4,33

4,5

4,39

4,06

3,67

4,22

3,67

4,06

4,11

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5

Milyenre minősítené a munkatársak bevonását a
szervezet működésébe 2022-ben?

Hogyan értékeli a Főiskolán a tevékenység tervezését
2022-ben?

Milyennek értékeli az operatív feladatok irányítását és
ellenőrzését a szervezetben 2022-ben?

Ön szerint mennyire rugalmasan reagált a szervezet a
tevékenységet befolyásoló tényezők változására 2022-…

Hogyan értékeli a Főiskolán a munkahelyi légkört 2022-
ben?

Mennyire érezte stabilnak a Főiskola helyzetét 2022-ben?

Milyennek értékelné Ön a főiskola képzési portfolióját
2022-ben?

Mennyire volt elégedett a Főiskola tudományos
tevékenységével 2022-ben? (TDK, konferenciák,…

Mennyire volt Ön elégedett a Főiskola belső
kommunikációs tevékenységével 2022-ben?

Mennyire volt Ön elégedett a Főiskola külső
kommunikációs tevékenységével 2022-ben?…

Szervezet működésének értékelése (átlag)
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Mennyire volt összhangban az 
Ön által végzett munka és az Ön 
iskolai végzettsége 2022-ben? 

4,67 5 5 2 5 0,94 

Mennyire érezte Ön fontosnak 
saját tevékenységét a 
szervezetben 2022-ben? 

4 5 4 2 5 1,05 

Mennyire volt egyértelmű a 
munkájával szembeni elvárások 
meghatározása 2022-ben? 

4,56 5 5 3 5 0,68 

Mennyire érezte magát 
leterheltnek 2022-ben? 

3,89 4 4 2 5 0,87 

Hogyan értékeli saját szervezeti 
egysége problémamegoldó 
képességét 2022-ben? 

3,67   3 1 5 1,33 

Milyen mértékben feleltek meg 
az Ön munkaköri kötelezettségei 
jelenlegi tudásszintjének, 
készségeinek 2022-ben? 

4,67 5 5 3 5 0,67 

Mennyire vették figyelembe a 
munkatársak konstruktív ötleteit, 
javaslatait megítélése szerint a 
szervezetben 2022-ben? 

4 4 4 2 5 0,94 

Mennyire kapta meg Ön a 
munkájához szükséges 
információkat és szakmai 
támogatást 2022-ben? 

4,33 5 5 2 5 0,94 

Milyennek ítélte meg saját 
szakmai karrier-lehetőségeit a 
Főiskolán 2022-ben? 

3,33   3 1 5 1,49 

 

 

 

 
 
 

4,67

4

4,56

3,89

3,67

4,67

4

4,33

3,33

0 1 2 3 4 5

Mennyire volt összhangban az Ön által…

Mennyire érezte Ön fontosnak saját…

Mennyire volt egyértelmű a munkájával…

Mennyire érezte magát leterheltnek 2022-…

Hogyan értékeli saját szervezeti egysége…

Milyen mértékben feleltek meg az Ön…

Mennyire vették figyelembe a munkatársak…

Mennyire kapta meg Ön a munkájához…

Milyennek ítélte meg saját szakmai karrier-…

Munkavégzés, teljesítmény értékelése (átlag)
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Infrastruktúra értékelése 

Kérem, szíveskedjék az alábbi kérdésekre adott válaszaival (1-5 skálán, iskolai osztályzatnak  

megfelelően: 1-elégtelen … 5 - kiváló) hozzájárulni az online felmérés eredményességéhez! 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Mennyire volt elégedett az 
intézmény elhelyezkedésével, 
Budapesten belüli lokációjával, 
megközelíthetőségével 2022-ben? 

4,44 5 5 3 5 0,68 

Mennyire volt elégedett általában 
a munkájához szükséges 
infrastruktúrával 2022-ben? 

4,11 5 4 3 5 0,87 

Menyire volt elégedett a Főiskola 
épületével és helyiségeivel 2022-
ben? 

3,89   4 2 5 0,99 

Mennyire volt elégedett a 
munkájához szükséges 
informatikai háttérrel 2022-ben? 

4,22 5 4 3 5 0,79 

 

 

 

 
 
 

Szervezet működésének értékelése 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Milyenre minősítené a 
munkatársak bevonását a 
szervezet működésébe 2022-ben? 

3,22   3 1 5 1,13 

4,44

4,11

3,89

4,22

3,6 3,7 3,8 3,9 4 4,1 4,2 4,3 4,4 4,5

Mennyire volt elégedett az intézmény
elhelyezkedésével, Budapesten belüli lokációjával,

megközelíthetőségével 2022-ben?

Mennyire volt elégedett általában a munkájához
szükséges infrastruktúrával 2022-ben?

Menyire volt elégedett a Főiskola épületével és
helyiségeivel 2022-ben?

Mennyire volt elégedett a munkájához szükséges
informatikai háttérrel 2022-ben?

Infrastruktúra értékelése (átlag)
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Hogyan értékeli a Főiskolán a 
tevékenység tervezését 2022-ben? 

3,56 5 4 1 5 1,34 

Milyennek értékeli az operatív 
feladatok irányítását és 
ellenőrzését a szervezetben 2022-
ben? 

3,78 5 4 1 5 1,55 

Ön szerint mennyire rugalmasan 
reagált a szervezet a 
tevékenységet befolyásoló 
tényezők változására 2022-ben? 

3,67 5 4 1 5 1,56 

Hogyan értékeli a Főiskolán a 
munkahelyi légkört 2022-ben? 

4,22 4 4 3 5 0,63 

Mennyire érezte stabilnak a 
Főiskola helyzetét 2022-ben? 

3,89 5 4 1 5 1,29 

Milyennek értékelné Ön a főiskola 
képzési portfolióját 2022-ben? 

3,44 4 4 1 5 1,42 

Mennyire volt elégedett a Főiskola 
tudományos tevékenységével 
2022-ben? (TDK, konferenciák, 
tudományos rendezvények, 
workshopok, publikációs 
tevékenység, tudományszervezési 
tevékenység, stb.) 

3,33 4 4 1 5 1,41 

Mennyire volt Ön elégedett a 
Főiskola belső kommunikációs 
tevékenységével 2022-ben? 

3,78   4 1 5 1,23 

Mennyire volt Ön elégedett a 
Főiskola külső kommunikációs 
tevékenységével 2022-ben? 
(nyomtatott kommunikációs 
anyagok, elektronikus 
kommunikációs anyagok, 
események, rendezvények, 
közösségi média, stb.) 

3,33 4 4 1 5 1,33 
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3. Adminisztratív alkalmazottak 

 

Munkavégzés, teljesítmény értékelése 

Kérem, szíveskedjék az alábbi kérdésekre adott válaszaival (1-5 skálán, iskolai osztályzatnak  

megfelelően: 1-elégtelen … 5 - kiváló) hozzájárulni az online felmérés eredményességéhez! 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Mennyire volt összhangban az Ön 
által végzett munka és az Ön 
iskolai végzettsége 2022-ben? 

3,5 4 4 1 5 1,5 

Mennyire érezte Ön fontosnak 
saját tevékenységét a 
szervezetben 2022-ben? 

4,5   4,5 4 5 0,5 

Mennyire volt egyértelmű a 
munkájával szembeni elvárások 
meghatározása 2022-ben? 

4,5   4,5 4 5 0,5 

3,22

3,56

3,78

3,67

4,22

3,89

3,44

3,33

3,78

3,33

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5

Milyenre minősítené a munkatársak bevonását a
szervezet működésébe 2022-ben?

Hogyan értékeli a Főiskolán a tevékenység tervezését
2022-ben?

Milyennek értékeli az operatív feladatok irányítását és
ellenőrzését a szervezetben 2022-ben?

Ön szerint mennyire rugalmasan reagált a szervezet a
tevékenységet befolyásoló tényezők változására 2022-…

Hogyan értékeli a Főiskolán a munkahelyi légkört 2022-
ben?

Mennyire érezte stabilnak a Főiskola helyzetét 2022-ben?

Milyennek értékelné Ön a főiskola képzési portfolióját
2022-ben?

Mennyire volt elégedett a Főiskola tudományos
tevékenységével 2022-ben? (TDK, konferenciák,…

Mennyire volt Ön elégedett a Főiskola belső
kommunikációs tevékenységével 2022-ben?

Mennyire volt Ön elégedett a Főiskola külső
kommunikációs tevékenységével 2022-ben?…

Szervezet működésének értékelése (átlag)
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Mennyire érezte magát 
leterheltnek 2022-ben? 

5 5 5 5 5 0 

Hogyan értékeli saját szervezeti 
egysége problémamegoldó 
képességét 2022-ben? 

5 5 5 5 5 0 

Milyen mértékben feleltek meg az 
Ön munkaköri kötelezettségei 
jelenlegi tudásszintjének, 
készségeinek 2022-ben? 

5 5 5 5 5 0 

Mennyire vették figyelembe a 
munkatársak konstruktív ötleteit, 
javaslatait megítélése szerint a 
szervezetben 2022-ben? 

4,25 5 4,5 3 5 0,83 

Mennyire kapta meg Ön a 
munkájához szükséges 
információkat és szakmai 
támogatást 2022-ben? 

3,5   3,5 2 5 1,12 

Milyennek ítélte meg saját szakmai 
karrier-lehetőségeit a Főiskolán 
2022-ben? 

3 4 3,5 1 4 1,22 

 

 

 
 

 

 
 

Infrastruktúra értékelése 

Kérem, szíveskedjék az alábbi kérdésekre adott válaszaival (1-5 skálán, iskolai osztályzatnak  

3,5

4,5

4,5

5

5

5

4,25

3,5

3

0 1 2 3 4 5 6

Mennyire volt összhangban az Ön által végzett munka és
az Ön iskolai végzettsége 2022-ben?

Mennyire érezte Ön fontosnak saját tevékenységét a
szervezetben 2022-ben?

Mennyire volt egyértelmű a munkájával szembeni
elvárások meghatározása 2022-ben?

Mennyire érezte magát leterheltnek 2022-ben?

Hogyan értékeli saját szervezeti egysége
problémamegoldó képességét 2022-ben?

Milyen mértékben feleltek meg az Ön munkaköri
kötelezettségei jelenlegi tudásszintjének, készségeinek…

Mennyire vették figyelembe a munkatársak konstruktív
ötleteit, javaslatait megítélése szerint a szervezetben…

Mennyire kapta meg Ön a munkájához szükséges
információkat és szakmai támogatást 2022-ben?

Milyennek ítélte meg saját szakmai karrier-lehetőségeit a
Főiskolán 2022-ben?

Munkavégzés, teljesítmény értékelése (átlag)
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megfelelően: 1-elégtelen … 5 - kiváló) hozzájárulni az online felmérés eredményességéhez! 

  
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Mennyire volt elégedett az 
intézmény elhelyezkedésével, 
Budapesten belüli lokációjával, 
megközelíthetőségével 2022-ben? 

3,75 4 4 3 4 0,43 

Mennyire volt elégedett általában a 
munkájához szükséges 
infrastruktúrával 2022-ben? 

2,75 4 3 1 4 1,3 

Menyire volt elégedett a Főiskola 
épületével és helyiségeivel 2022-
ben? 

3 3 3 2 4 0,71 

Mennyire volt elégedett a 
munkájához szükséges informatikai 
háttérrel 2022-ben? 

3 3 3 2 4 0,71 

 

 

 
 

 

 
 

Szervezet működésének értékelése 
 

Szempont Átlag Módusz Medián 
Legkisebb 

érték 
Legnagyobb 

érték 
Szórás 

Milyenre minősítené a 
munkatársak bevonását a 
szervezet működésébe 2022-
ben? 

3,25 3 3 3 4 0,43 

3,75

2,75

3

3

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4

Mennyire volt elégedett az intézmény
elhelyezkedésével, Budapesten belüli

lokációjával, megközelíthetőségével 2022-…

Mennyire volt elégedett általában a
munkájához szükséges infrastruktúrával

2022-ben?

Menyire volt elégedett a Főiskola épületével
és helyiségeivel 2022-ben?

Mennyire volt elégedett a munkájához
szükséges informatikai háttérrel 2022-ben?

Infrastruktúra értékelése (átlag)
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Hogyan értékeli a Főiskolán a 
tevékenység tervezését 2022-
ben? 

3 3 3 1 5 1,41 

Milyennek értékeli az operatív 
feladatok irányítását és 
ellenőrzését a szervezetben 
2022-ben? 

3 3 3 1 5 1,41 

Ön szerint mennyire rugalmasan 
reagált a szervezet a 
tevékenységet befolyásoló 
tényezők változására 2022-ben? 

3 3 3 1 5 1,41 

Hogyan értékeli a Főiskolán a 
munkahelyi légkört 2022-ben? 

3,25 4 4 1 4 1,3 

Mennyire érezte stabilnak a 
Főiskola helyzetét 2022-ben? 

2,75 4 3 1 4 1,3 

Mennyire volt Ön elégedett a 
Főiskola belső kommunikációs 
tevékenységével 2022-ben? 

2,5   2,5 1 4 1,12 

Mennyire volt Ön elégedett a 
Főiskola külső kommunikációs 
tevékenységével 2022-ben? 
(nyomtatott kommunikációs 
anyagok, elektronikus 
kommunikációs anyagok, 
események, rendezvények, 
közösségi média, stb.) 

3 2 2,5 2 5 1,22 
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Milyenre minősítené a munkatársak bevonását a
szervezet működésébe 2022-ben?

Hogyan értékeli a Főiskolán a tevékenység tervezését
2022-ben?

Milyennek értékeli az operatív feladatok irányítását és
ellenőrzését a szervezetben 2022-ben?

Ön szerint mennyire rugalmasan reagált a szervezet a
tevékenységet befolyásoló tényezők változására 2022-…

Hogyan értékeli a Főiskolán a munkahelyi légkört 2022-
ben?

Mennyire érezte stabilnak a Főiskola helyzetét 2022-
ben?

Mennyire volt Ön elégedett a Főiskola belső
kommunikációs tevékenységével 2022-ben?

Mennyire volt Ön elégedett a Főiskola külső
kommunikációs tevékenységével 2022-ben?…

Szervezet működésének értékelése (átlag)


